
Úpravy programu 4D Konto v 1. Q. 2000 :

- Pro zzzzaaaalllloooožžžžeeeennnníííí    ppppooooppppttttáááávvvvkkkkyyyy lze uplatnit řádky založené nabídky.
- NNNNaaaa    vvvvýýýýddddeeeejjjjcccceeee je doplněn ttttiiiisssskkkk    ččččííííssssllllaaaa    ffffaaaakkkkttttuuuurrrryyyy vystavené k této výdejce.
- Zápis čísla zakázky v pořízovaném dokladu je kontrolován na nnnneeeeuuuuzzzzaaaavvvvřřřřeeeennnnéééé    
zzzzaaaakkkkáááázzzzkkkkyyyy....
- Doplněna vvvvaaaarrrriiiiaaaannnnttttnnnníííí    mmmmeeeettttooooddddaaaa    vvvvýýýýppppooooččččttttuuuu    pppprrrrůůůůmmmměěěěrrrrnnnnýýýýcccchhhh    cccceeeennnn a to pro uplatnění v 
evidenci stavu zásob ve firmách s častým výdejem do mínusu (v tech.parametrech 
programu je nastavena přípustnost výdeje do mínusu). Nová metoda spočívá v tom, 
že hodnota zásob a účetní množství jsou pro výpočet brány vždy v absolutní 
hodnotě. Tento způsob výpočtu zabrání výskytu sice matematicky přesným ale v 
praxi mnohdy neuplatnitelným hodnotám průměrných cen pro realizaci následného 
výdeje ze skladu. Tento nový způsob výpočtu je nastavitelný v Technickýc 
parametrech jako 2222....vvvvaaaarrrriiiiaaaannnnttttaaaa    vvvvýýýýppppooooččččttttuuuu    pppprrrrůůůůmmmměěěěrrrrnnnnýýýýcccchhhh    cccceeeennnn.
- UUUUpppprrrraaaavvvveeeennnnoooo    zzzzpppprrrraaaaccccoooovvvváááánnnníííí    kkkkoooorrrreeeekkkkcccceeee stavu zásob. Výpočet lze omezit na vybrané 
položky (např. položky jedné skupiny zboží). Též lze provézt koekci pouze na 
položky s nulovým stavem zásob a to pro vynulování případných nenulových hodnot 
u takovýchto položek s následným doúčtováním těchto rozdílů.
- UUUUpppprrrraaaavvvveeeennnnoooo    zzzzpppprrrraaaaccccoooovvvváááánnnníííí    ttttaaaabbbbuuuullllkkkkyyyy    úúúúhhhhrrrraaaadddd    ffffaaaakkkkttttuuuurrrr tak, že úhrady, k nimž není v 
počítači doklad, lze zadat do tabulky úhrad s uvedením typu úhrady pokladnou P 
nebo bankou B v závorce. Takto označené úhrady nejsou pak případným párováním 
nijak dotčeny. Taktéž původní ppppřřřřeeeezzzznnnnaaaaččččoooovvvváááánnnníííí    ffffaaaakkkkttttuuuurrrr po rušení bankovních nebo 
pokladních dokladů v čištění databáze je upraveno v tom smyslu, že dále 
neexistující záznamy úhrad bankou nebo pokladnou nejsou převáděny do uhrazeno 
jinak, ale jsou zachovány a označeny do závorky (přeznačeny).
- Ve formátech pro pořízení nebo aktualizaci faktur je vvvvssssttttuuuupppp    ddddoooo    lllliiiikkkkvvvviiiiddddaaaacccceeee 
(tlačítko likvidace) zpřístupněn podle toho, zda přihlašený uživatel má nastaveno 
oprávnění skupiny "likvidace faktur". 
 - Sestava HHHHoooossssppppooooddddaaaařřřřeeeennnníííí    ----    zzzzaaaakkkkáááázzzzkkkkyyyy je doplněna o sloupec hospodaření za 
předchozí období před navoleným.
- Pro nnnnaaaassssttttaaaavvvveeeennnníííí    cccceeeessssttttyyyy    kkkkeeee    sssslllloooožžžžcccceeee    (komunikační složky pro export, import apod.) 
doplněno tlačítko, které umožní automatické dohledání existující složky (nebo 
vytvoření doposud neexistující složky) a provede požadované naplnění této úplné 
cesty ke složce.
- Po importu faktur ve 4D je pro přepsané faktury nabídnuto spuštění ppppáááárrrroooovvvváááánnnníííí 
těchto faktur.
- Možnost zzzzaaaalllloooožžžžeeeennnníííí    ppppřřřřiiiijjjj....ffffaaaakkkkttttuuuurrrryyyy (nebo spárování s již existující) též při 
aktualizaci příjemky.
- Ve znakovém tisku pokl.dokladu též doplněn tisk údaje DDDDeeeennnn    uuuusssskkkk....zzzzddddaaaannnn....ppppllllnnnněěěěnnnníííí

Úpravy programu 4D Konto v 2. Q. 2000 :

v 3.6.1
- UUUUkkkkoooonnnnččččeeeennnn    vvvvýýýývvvvoooojjjj    4444DDDD    KKKKoooonnnnttttaaaa    vvvveeee    vvvveeeerrrrzzzziiii    3333....xxxx....xxxx (přechod na verzi 6.0.x).
- Doplněna možnost ččččíííísssslllloooovvvváááánnnníííí    ddddooookkkkllllaaaaddddůůůů    ddddlllleeee    vvvvyyyybbbbrrrraaaannnnééééhhhhoooo    ččččííííttttaaaaččččeeee    ddddooookkkkllllaaaaddddůůůů. Lze 
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definovat variantní nastavení pro číslování dokladů v čítači dokladů, přičemž 
konkrétní uplatnění se nastaví v nastavení parametrů pro pracoviště. Lze využít 
např. v období přechodu na nový rok, kdy lze snadněji vkládat doklady jak do 
starého, tak i do nového roku, aniž by bylo nutné provádět zásahy v čítači dokladů. 
Okamžitou změnu uplatnění čítače lze realizovat výběrem čítače v lokálním 
nastavení (Základní nabídka-Soubor-Předvolby (lokální)-Volba čítače dokladů)
- UUUUzzzzáááávvvvěěěěrrrrkkkkaaaa    sssskkkkllllaaaaddddůůůů je nyní počítána za měsíční účetní období (dříve to bylo za 
období od dne do dne). Měsíční obraty jsou počítány a uchovávany kumulovaně za 
sklad dle účetních pohybů a též u každé položky stavu zásob. Výsledky zpracování 
uzávěrky lze pak přímo porovnávat s výsledky účetního zpracování.
Lze tisknout stav zásob k začátku kteréhokoli dřívějšího účetního období pokud 
byla zpracována uzávěrka skladu za období předcházející tomuto období (obdoba 
sestavy pro stav zásob ke dni).
- Výběr položek pro zzzzmmmměěěěnnnnuuuu    pppprrrrooooddddeeeejjjjnnnníííícccchhhh    cccceeeennnn    vvvv    ddddáááávvvvcccceeee lze provézt též dle položek 
příjemky.
- NNNNaaaabbbbííííddddkkkkuuuu    llllzzzzeeee    sssseeeessssttttaaaavvvviiiitttt taktéž dle položek poptávky.
- Z celostránkového formátu řádku zobrazovaného dokladu (faktura, prodejka, atd.) 
llllzzzzeeee    zzzzoooobbbbrrrraaaazzzziiiitttt    ddddooookkkkllllaaaadddd jemuž daný řádek náleží.
- Výr.příkaz je doplněn o údaj IIIInnnnddddiiiikkkkaaaacccceeee    vvvvýýýýddddeeeejjjjeeee spotřebovávaného materiálu na 
výrobní příkaz: 0 - bez výdeje, 2 - částečný výdej 1 - úplný výdej.
- Nový formulář č.10 pro ppppřřřřiiiizzzznnnnáááánnnníííí    ddddaaaannnněěěě    zzzz    ppppřřřřiiiiddddaaaannnnéééé    hhhhooooddddnnnnoooottttyyyy (evidence vrácené 
daně při prodeji do zahraničí). Vrácení daně lze uskutečnit pokladním nebo 
bankovním dokladem s označením dané operace příznakem "vratka DPH". Další 
možností je založení přijaté faktury s označením jako vratka DPH.
- Úpravy vvvv    iiiinnnntttteeeerrrrnnnníííícccchhhh    ddddooookkkkllllaaaaddddeeeecccchhhh:
 - možnost ooooddddúúúúččččttttoooovvvváááánnnníííí aktualizovaného interního dokladu,
 - doplněna možnost ppppřřřřeeeeččččíííísssslllloooovvvváááánnnníííí  interního dokladu,
 - lze specifikovat interní doklad též jako ddddaaaaňňňňoooovvvvýýýý.
- V exportech ve formátu 4D je zabudováno kkkkoooonnnnttttrrrroooollllnnnníííí    ččččtttteeeennnníííí sestavených 
dokumentů.
- DDDDaaaattttuuuummmm    uuuusssskkkkuuuutttteeeeččččnnnněěěěnnnníííí    zzzzddddaaaannnniiiitttteeeellllnnnnééééhhhhoooo plnění též v přijatých fakturách.
v 3.6.3
- EEEEvvvviiiiddddeeeennnncccceeee    ddddooookkkkllllaaaaddddůůůů    JJJJCCCCDDDD pro vývoz zboží do zahraničí (Základní nabídka-Finance-
Faktury vydané-Ostatní-Celní doklady). 
- V ceníkových skupinách je možno doplnit %%%%    pppprrrroooovvvviiiizzzzeeee pro prodej zprostředkovaný 
dealerem. Toto procento je při vyhodnocení prodeje sčítáno s procentem uvedeným 
v adresáři u dealera.
- V ceníku nový údaj "BBBBaaaalllliiiiccccíííí    jjjjeeeeddddnnnnoooottttkkkkaaaa". Tento je tištěn v katalogu ceníku.
- Nová nabídka pro rrrroooozzzzppppoooouuuuššššttttěěěěnnnníííí    rrrrééééžžžžiiiiíííí v účetnictví - uzávěrky - měsíční. 
Parametry jsou nastavitelné v číselníku výkonů (číselníky - účto - číselník výkonů)
- Při iiiimmmmppppoooorrrrttttuuuu    bbbbaaaannnnkkkk....vvvvýýýýppppiiiissssůůůů    KKKKBBBB je údaj "obsahuje" v řádku bank.dokladu naplněn 
poznámkou o plátci, která je uvedena v přenášeném dokumentu. Toto umožní 
snadnější identifikaci platební operace v případě, že není správně uveden 
var.symbol.
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Úpravy programu 4D Konto v 3. Q. 2000 :

- nová funkce pro rrrroooozzzzppppoooouuuuššššttttěěěěnnnníííí    rrrrééééžžžžiiiiíííí    ddddoooo    zzzzaaaakkkkáááázzzzeeeekkkk (účetnictví-uzávěrka-měsíční-
rozpouštění réžií) nastaveným procentem z naběhlé částky volitelního nákladového 
účtu (např. mzdy),
- účetní zzzzpppprrrraaaaccccoooovvvváááánnnníííí    nnnneeeeddddooookkkkoooonnnnččččeeeennnnéééé    vvvvýýýýrrrroooobbbbyyyy formou měsíčního účtování 
očekávaných výnosů na účtech nedokončené výroby a změny stavu nedokončené 
výroby  (účetnictví-uzávěrka-měsíční-nedokončená výroba),
- doplněn nový způsob výpočtu pppprrrroooovvvviiiizzzzeeee        aaaakkkkvvvviiiizzzziiiittttoooorrrrůůůůmmmm (ostatní- firmy-provize 
akvizitorům) kdy je dealer odměněn částkou provize vypočtenou z hodnoty faktury 
(dle tabulky sazeb v závislosti na hodnotě faktury) poníženou o částku rezervy (dle 
tabulky sazeb v závislosti na částce provize),
- v Tech.parametrech lze nastavit zzzzddddaaaa    nnnnaaaabbbbíííízzzzeeeetttt    kkkkoooonnnnttttrrrroooollllnnnníííí    ččččtttteeeennnníííí exportovaného 
dokumentu (exporty 4D),
- vedení účetnictví rozšířeno pro rrrroooozzzzppppooooččččttttoooovvvvéééé    aaaa    ppppřřřřííííssssppppěěěěvvvvkkkkoooovvvvéééé organizace a též pro 
oooossssttttaaaattttnnnníííí    nnnneeeevvvvýýýýdddděěěělllleeeeččččnnnnéééé    oooorrrrggggaaaannnniiiizzzzaaaacccceeee (strany, občanská sdružení, nadace aj.),
  - typ organizace je nastavitelný v technických parametrech,
  - v účtové osnově doplněn údaj typu účtu (lze doplnit v upgrade od verze 3.6.7),
  - vedlejší činnost je prováděna ve střediscích označených v číselníku středisek 
pro tuto činnost,
  - doplněny tiskové výstupy pro výsledovku a rozvahu (výkazy ROPO a SONO),
  - pro možnost zpracování těchto výkazů nutno naimportovat nové doplněné texty 
(ostatní - převody - importy) z dodaných txt dokumentů,
- v Ceníku jsou dopněny údaje:
  - nákupní ddddooooddddaaaavvvvaaaatttteeeellllsssskkkkáááá    cccceeeennnnaaaa, která je individuelně nastavitelná a přepočet 
prodejních
   cen je doplněn o možnost dle této "pevné" dodavatelské ceny,
  - ddddaaaattttuuuummmm    ppppřřřřeeeeppppooooččččttttuuuu, tj. datum kdy byly vypočteny prodejní ceny,
- ppppřřřřííííjjjjeeeemmmmkkkkaaaa    vvvv    cccciiiizzzzíííí    mmmměěěěnnnněěěě je tištěna též s uvedením částky v této měně,
- při uzavírání zakázky ke kontrolováno uvedení ddddaaaattttuuuummmmuuuu    uuuukkkkoooonnnnččččeeeennnníííí    zzzzaaaakkkkáááázzzzkkkkyyyy (toto 
datum je nutné při výpočtu nedokončené výroby)
- v modulu pro zpracování DPH je doplněn tisk formuláře č.8 pro DDDDooooddddaaaatttteeeeččččnnnnéééé    
ddddaaaaňňňňoooovvvvéééé    ppppřřřřiiiizzzznnnnáááánnnníííí

Úpravy programu 4D Konto v 4. Q. 2000 :

- Doplněna nová metoda pro zzzzpppprrrraaaaccccoooovvvváááánnnníííí    pppprrrroooovvvviiiizzzzeeee    aaaakkkkvvvviiiizzzziiiittttoooorrrrůůůůmmmm dle požadavku 
novinových nakladatelství (informace přebírá při importu vydaných faktur ze 
subsystému INZERCE)
- VVVV    ppppřřřřiiiijjjjaaaattttéééé    ffffaaaakkkkttttuuuuřřřřeeee doplněna možnost :
 - vložení čččč....vvvvllllaaaassssttttnnnníííí    oooobbbbjjjjeeeeddddnnnnáááávvvvkkkkyyyy a je-li tato objednávka spárovaná s příjemkami, 
jsou tyto   
  automaticky doplněny do seznamu příjemek k této faktuře,
 - vystavení nového nebo doplnění existujícího ppppřřřřííííkkkkaaaazzzzuuuu    kkkk    úúúúhhhhrrrraaaadddděěěě se záznamem 
pro úhradu  
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  této faktury a evidence přehledu příkazů k této faktuře.
- VVVV  cen�ku  je u evidence dodavatelů doplněny údaje DDDDooooddddaaaaccccíííí    llllhhhhůůůůttttaaaa a DDDDooooddddaaaaccccíííí    
mmmmnnnnoooožžžžssssttttvvvvíííí a to u každého dodavatele. Tlačítkem Zjistit z dokladů jsou tyto údaje 
spočteny jako průměrné hodnoty z historie vlastních objednávek a navazujících 
příjemek. Dále jsou tyto údaje zohledňovány při sestavování vl.objednávek do 
minima zásob nebo při výpočtu očekávané spotřeby.
- V prodejce a dod.listu je doplněn údaj CCCCeeeellllkkkkoooovvvváááá    hhhhmmmmoooottttnnnnoooosssstttt a je vypočten z 
jedn.hmotnosti uložené v ceníku pronásobením prodávaným množstvím. 
- V prodeji (rozšířený) je umožněn pppprrrrooooddddeeeejjjj    ppppřřřřeeeessss    iiiinnnntttteeeerrrrnnnníííí    kkkkóóóóddddyyyy položek (volba 
označením interní číslo)
- V seznamu vyráběných položek doplněna nová sestava "SSSSlllloooožžžžeeeennnníííí    vvvvýýýýrrrroooobbbbkkkkůůůů"
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